Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazné zarizeni
Fiat Brava 1995->2001

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



FIAT BRAVA VTZ 012-308

PARAMETRY :

Pfipojeni brzdéného privésu o hmotnosti ............. 1300 kg
Maximalni zatiZeni vozidla .............ccceueevereverneneeee. 1 750 kg
Priameér Kulového Cepu ....cceeeceierneccsencsercsansssasssnseoes 50 mm
Statické zatiZeni na kouli Cepu .......ccocueeeeiernciinncanes 70 kg

Sedmipdlova zasuvka Typ 12 N ...cceeeeerveneeion.. 12,24V

Provozni udrzba:

Tazné zatizeni vyzaduje minimalni udrzbu. Konstrukce neni choulostiva na necistoty. U bajonetového provedeni je potieba dodrzet
zédsadu, ze po sejmuti tazného ramene vzdy nasadime krytku na pouzdro ¢epu. Je potieba jen obcas zkontrolovat zda jsou vnitini
plochy pouzdra excentru oSetiena vazelinou. Priibézné kontrolovat zaviraci a oteviraci packu kterd se nesmi s nasazenym cepem
opirat o naraznik ¢i jinou piekazku, z dtivodu fadného uzavieni kulového cepu. Tuto packu vzdy presazujte pii nasazeném

kulovém Cepu aby nedoslo k poskozeni jisticiho kolicku M 5x 12 .

Béhem provozu je nutno po ujeti kazdych 1 000 km zkontrolovat Sroubové spoje tazného zatizeni, a bajonetového uzavéru,
piipadné tyto spoje dotahnout.

VSeobecné udaje :

Tazné zafizeni je svafeno z masivniho ocelového nosniku ,opatfeného stfedovymi a postranimi drzaky, které slouzi zaroven pro
upevnéni vyztuzujicich piilozek . Ve stiedové ¢asti s odnimatelnym kulovym &epem. Konstrukce odpovida vyhlasce MD CR
¢1.102/95 a vsem Ceskym 1 mezinarodnim ptedpisiim. Tazné rameno je opatfeno kulovym ¢epem dle ISO 50 . Pro povrchovou
ochranu je pouzit praskovy email KOMAXIT 2 1110 v.¢erném odstinu. Upeviovaci elementy jsou zinkovany na klimatickou
odolnost ONA 30 1002N15a mazany grafitovou vazelinou.

Ta7né zatizeni je chranéno osvédéenim o uZitném vzoru &i..4820 a & 6293 Fi S V.C NACHOD

Dle vyhlasky MINISTERSTVA DOPRAVY ¢. 102/95 musi byt vZidy demontovan kulovy ¢ep z vozu pokud neni vle¢en
pripojny vozik.

MontaZni navod :

- Pro'montaz tazného zatizeni-neni nutni zadny vyfez do ndrazniku .VSechny vyvrtané otvory osetfit antikoroznim pifipravkem .

< Z montdznich mist odstranit ochranny prostfedekna podvozky vozu. Pii vrtani dejte pozor na elektroinstalaci vozu .

- Demontujte zadni naraznik vozu, vnitini plastové oblozeni zavazadlového prostoru , z podlahy na pravé a levé strané oka pro
upevnéni nakladu , rezervu a oblozeni podlahy. Demontovat tichyt na tazeni vozu, ten se jiz na viz nebude vracet ( TZ jej
nahrazuje). Odstranit polystyrénovou vypli narazniku ve stfedové Casti .

- Na kazdé stran¢ vozu vyvrtejte otvor do podlahy vozu (o 11mm) pies zadni otvor v nosniku . Tyto otvory koresponduji s body A
na tazném zafizeni.

- Do'zavazadlového prostoru vozu vlozte ptilozky (¢s.4 ) pres tyto zasunte s plochou podlozkou sroub-M10x90 . Ptilozky vlozte'do
vozu tak, aby otvor B korespondoval ze zavitovou vlozkou M 8 na podlaze vozu . ( Do téchto zavitt ptijde pii zpétné slozeni
Calounéni zavazadlového prostoru, naSroubovat oka pro upevnéni nakladu ).

- Zvenku nasuite na Sroub distan¢ni trubicku L= 65 mm. PfiloZime a lehce pfitdhneme pomoci podlozky ploché , pérové a matky
M10. Dovrtejte pres prilozky na kazdé strané tfi zbyvajici otvory o priméru 9 mm . Do zhotovenych otvori vlozte ptes lisované
podlozky srouby M8x30 , odspedu na Srouby nasad’te velkoplosné a pérové podlozky, a matkami M 8 piitahnéte . Dale vyvrtejte
dva otvory 0 9 mm v bodé D . Na yyvrtané otvory prilozte pres hranu nosniku vozu pfilozku ¢s.3 a tu pfichyt'te pomoci Sroubu M
8x30,a-podlozek . Pies tuto prilezku dovrtejte dva zbyvajici otvory ze zavazadlového prostoru vozu a opét pritahnéte Srouby
M8x30 s podlozkami.

- V bodech C vyvrtejte pies tazné zafizeni otvory o priméru 11mm a tazné zafizeni ke karoserii vozu ptes podlozky sroubt M10x30
prichyt'te. Nezapomeiite ze konstrukéni podlozky ptijdou proti taznému zafizeni na karoserii vozu .

Takto seSroubované TZ s vozem fadné utdhnéte dle utahovacich momentt .

- Do zadniho cela zhotovte otvor (dle gumové pruchodky ) pro svazek elektroinstalace. Tu ved’te na obé¢ strany vozu a pfipojte ji na
svazek elinstalace vozu. Zasuvku je mozno zaklapét a vyklapét pod naraznik vozu.

- Proved'te zpétnou montaz narazniku a calounéni vozu. Nezapomeiite na oka pro upevnéni nakladu .

SVC Nachod, s.r.o., Prazska 835, 547 01 Nachod
Tel.: 491 421 021-2, fax: 491 420 265, mobil: 603 360 607
www.svcnachod.cz, e-mail: sve@svcnachod.cz




ZAPOJENI ZASUVKY :

1. L smér.svétlo levé

2. 54g(52)(+) zadni svét.do mlhy
3. 31 kostra vozu

4. P(R) smér.svétlo pravé

5. 5S8R koncové svétlo pravé
6. 54 brzdové svétlo

7. 58(58L) koncové svétlo levé

SEZNAM dilu pro montazni dilnu:

1. tazné zavtizeni 1x
2. Sroub M10x30 6 x
3. Sroub M10x90 2x
4. Sroub M8x30 10x
5. trubicka L=65 2x
6. podlozka lisovana 10 10 x
7. podlozka lisovana velka 10 6 x
8.'podlozka pérova 10 8 x
9. podlozka lisovana 8 14 x
10. podlozka lisovana velka 8 6 x
11. podlozka pérova 8 10 x
12. matka M10 8x
13. matka M8 10 x
14. prilozka 3x
15. el. instalace (iplna) 1x

ELSVC
NACHOD

bily
modry
zeleny
bily
cerveny
Zluty
cerveny

SEZNAM dilu pro uzZivatele tazného zarizeni :

1. tazné rameno (kulovy ¢ep) 1x

2. zaruéni doklady 1 x a sacek na vloZeni demon. ¢epu

El. AUTO

modry

Sedivy( Sedivo/Zluty)
cerny
modry(modro/¢erny)
Zluto/€erny

cerveny

Zluty

SVC Nachod, s.r.o., Prazska 835, 547 01 Nachod

Tel.:491 421 021-2, fax: 491 420 265, mobil: 603 360 607

www.svcnachod.cz, e-mail: sve@svenachod.cz




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



